
ØVREVOLL GALOPP AS 
MEDDELDELSER FRA DEN LAVERE VOLDGIFTSRETT 

 
22. løpsdag fredag 6. september 2013 

DLV’s medlemmer: K Grundy, B Hermansen, H Byrgin, S Kolling (sekr.) 
Stevnelege:   O Reigstad  
   
____________________________________________________________________ 
1. løp 
Sak til behandling: Hest nr 7 Justicia ble tatt opp. 
Avhørt: Trener Tony Oscarsson: 
Forklaring: Trener T Oscarsson forklarte at hesten mistet en baksko og derfor hoppet dårlig.  
Den hang noe også. 
Bemerkning: Forklaringen er godtatt. 
--- 
Sak til behandling: Hes nr 11 Sharp Intentions brøt løpet. 
Avhørt: Trener Dennis Persson 
Forklaring: Trener D Persson forklarte at det gikk veldig fort.  Hesten hadde ikke startet siden 
juni, og ble veldig sliten. 
Bemerkning: Forklaringen er godtatt. 
---- 
Sak til behandling: Stevnets veterinær nedla startforbud for hest nr 6 Runner Runner etter 
løpet. 
----- 
2. løp 
Rapport fra paddocksjef – trener Are Hyldmo kom for sent i paddock med hesten 6 The Sin 
Avhørt: Trener Are Hyldmo møtte ikke til avhør etter å ha blitt kalt opp via sms og over 
høyttaleranlegget. 
Bemerkning: I henhold til reglementet skal trener innfinne seg i paddock senest 15 minutter 
før start med hest. 
Kjennelse: Trener Are Hyldmo ilegges en advarsel for å ha kommet for sent i paddock med 
hest 6 The Sin.  Trener A Hyldmo ilegges en bot stor kr 600,- for ikke å ha å ha møtt i DLV 
etter å ha blitt innkalt. 
Regl. pkt. 130, 124 n, 489 a, 489 c 
---- 
Dopingprøver tatt 6. september 2013 
1. løp hest nr    1 Rockinger 
3. løp hest nr     8 Azzah 
5. løp hest nr    5 Prinsessen       
6. løp hest nr    2 Legal Memory 
9. løp hest nr    6 Symbol Of Gold 
---- 
 
Negative dopingprøver 6. september 2013 
130801 Giant Sandman 
130801 Salgado 
130801 Ragazzo 
130808 Prinsessen 
130808 Talwanda 
130808 Annaboda 
130808 Walinda  
     
Dato: 6. september 2013        DLV’s leder: K Grundy (sign.) 
 


